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Thinking of how you feel right now, if FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, 
be most likely to support?    
 

 TOTAL 
  
Base: All respondents  
(Leaners Included) 
 
Unweighted Base 2002 
Weighted Base 2002 
  
The Conservative Party 22% 
The Liberals 36% 
The New Democratic Party 14% 
The Bloc Quebecois 10% 
The Green Party 4% 
Other party 3% 
Would not vote/None/Would spoil ballot 3% 
Don't Know 6% 
Refused 3% 
  
DECIDED VOTER (Leaners Included) 
  
Base: Decided Voters - Leaners Included 
Unweighted Base 1767 
Weighted Base 1770 
  
The Conservative Party 24% 
The Liberals 40% 
The New Democratic Party 15% 
The Bloc Quebecois 11% 
The Green Party 5% 
Other party 4% 
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